

## ENSEÑANZA PRIVADA

# CC.OO. no firma el Acuerdo de enseñanza concertada

La federación de Enseñanza de CC.OO. no ha suscrito el Acuerdo de enseñanza privada concertada ante la negativa de la patronal a aceptar cualquier compromiso económico que no sea asumido por la Administración y ante la inconcreción del incremento retributivo para el personal de administración y servicios.

El sindicato considera que la patronal no se compromete a incrementar suficientemente las retribuciones para el personal de administración y servicios en el 2003, ni tampoco determina la cuantía, remitiendo este aumento a un acuerdo posterior.

Por otra parte, en el Acuerdo se plantea una solicitud expresa de incremento de fondos al Gobierno regional para los centros concertados, cuando éstos vienen reduciendo paulatinamente el personal propio y procediendo a la contratación externa con empresas de servicios. Esta medida implica la sustitución de trabajadores sujetos al Convenio Colectivo de Centros concertados por otros de empresas de servicios, con el consiguiente ahorro económico.

CC.OO. había reclamado a la patronal el establecimiento de unos criterios definidos para los supuestos de despidos o reducciones de jornada, motivados por la reducción de aulas concertadas como consecuencia del descenso del número de alumnos.

Asimismo, pidió establecer una bolsa de afectados, con el compromiso de contratación de otros centros en los que se produjeran incrementos de plantilla. A pesar de que esta petición no entraña ningún esfuerzo económico, la patronal condicionó su aceptación a que el Gobierno regional la acompañara de un incentivo.

Aunque CC.OO. está de acuerdo con el incremento retributivo para el personal docente, considera “estériles y electoralistas” los compromisos que se demandan al Gobierno regional de homologación retributiva para el 2008. CC.OO. entiende que no le compete demandar un incremento del módulo económico que se aplica a los centros concertados, teniendo en cuenta que la mayor parte de esa partida no repercute en los trabajadores y que estos centros no asumen otros compromisos.